

Регион расставил галочки

В Тверской области Владимира ПУТИНА больше всего любят в Оленинском районе

За избранного президента в регионе проголосовало большинство — 58,02% избирателей. Это, конечно, не рекорд: в целом по стране лидер гонки набрал 63,6%. Да и прошлая президентская кампания Владимира Путина в 2004 году принесла ему более убедительную победу в Верхневолжье — 70,59%.

Распределение оставшихся четырех мест в нашем регионе не стало исключением из общего правила: вторую строчку с 19,71% занял лидер КПрФ Геннадий Зюганов, третье место досталось Михаилу Прохорову, набравшему 8,88%, а замыкают список руководитель ЛДПР Владимир Жириновский (7,4%) и сприведворосс Сергей Миронов (4,92%). Понятно, что результаты оппозиционеров в Тверской области тоже отличаются от общероссийских: 17,18% — у Зюганова, 7,98% — у Прохорова, 6,22% — у Жириновского и 3,86% — у Миронова.

Явка избирателей в регионе составила 58,73% — это выше, чем на выборах депутатов Государственной Думы 4 декабря (53,48%). Неожиданностью стала электоральная активность в Твери, которая впервые за долгое



время превысила среднюю по области: в городе проголосовало 59,66% избирателей, наибольший процент наблюдался в Центральном (60,82%) и Заволжском (60,77%) районах. Из районов области самый высокий процент явки, как и в предыдущие кампании, показал Оленинский — 77,88%. Кроме того, именно здесь кандидатура Владимира Путина оказалась наиболее популярной — он набрал 81,16%.

В Твери распределение кандидатов по местам остается таким же, однако в областной столице процент, набранный Владимиром Путиным, оказался ниже — 51,33%. Результат Геннадия Зюганова чуть выше среднего областного — 20,48%. Михаил Прохоров, набравший

13,84% голосов тверитян, уверенно обошел Владимира Жириновского (7,89%) и Сергея Миронова (5,25%).

Напомним, что помимо президентских выборов в Верхневолжье завершился ряд кампаний местного значения. Особое внимание привлекли досрочные выборы главы Вышневолоцкого района — с огромным отрывом, набрав 65,7% голосов, в них одержала победу Наталья Рощина, ранее занимавшая должность первого заместителя главы райадминистрации. По результатам выборов сформированы представительные органы Калязинского района: 29 депутатских мандатов досталось единосроссам, 11 — самовыдвиженцам. В Совете депутатов Осташковского района замещалось 19 мандатов, из них 8 —

у «Единой России», 5 — у «Справедливой России», и 6 мандатов у самовыдвиженцев. В Спировском районе из 15 депутатских мест 10 у единосроссов, одно — у КПрФ и 4 — у самовыдвиженцев.

Следом за днем выборов в Твери настал день митингов. В 12.00 на Советской площади праздновали победу Владимира Путина его сторонники. Вооружившись флагами и плакатами «Путин — это модно», «Тверь — не болото, тверские — патриоты», к памятнику вышли, по нашим подсчетам, порядка 200 человек (впрочем, пресс-служба регионального правительства отработала о нескольких тысячах участников). Вечером, в 18.00, на том же месте состоялся уже другой митинг — «За чес-

ВЫБОРЫ - 2012

ПО ФАКТУ

тные выборы». Акция была организована местным отделением КПрФ и назначена заранее как встреча с депутатом Госдумы Вадимом Соловьевым. Митинг получился довольно малочисленным (сотрудников полиции было едва ли не больше, чем самих митингующих), но достаточно продолжительным. Из заявлений выступавших следовало, что представители КПрФ считают прошедшие президентские выборы нелегитимными, нечестными и несвободными. Между тем накануне в адрес избирательной комиссии поступило 24 жалобы, из них 21 касалась выборов президента. При этом 10 жалоб пришло от представителей партии КПрФ, 10 — от представителей кандидата Владимира Жириновского, одна — от избирателя. По четырем обращениям информация была передана в правоохранительные органы, из них в трех случаях нарушения не выявлены, по четвертому обращению продолжается проверка.

В целом же выборы в регионе прошли достаточно спокойно. Пожалуй, единственной сенсацией стало видео, заснятое на одном из избирательных участков в Торжке: за 6 часов до его открытия там проходила... дискотека. Однако впоследствии ходу голосования это никак не помешало.

Елена ЛАЗУТКИНА

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

Оптимальное подключение

Тверитяне могут приобрести услуги Домашнего Интернета и цифрового телевидения от «Билайн» по выгодной цене

Тверской филиал ОАО «ВымпелКом» («Билайн») представил новые пакетные предложения «Стандарт» и «Оптимум» для тверских пользователей Домашнего Интернета и Домашнего цифрового теле-

видения, в которые уже включены все необходимые услуги. Причем размер абонентской платы за пользование пакетом в среднем на 30% меньше, чем если бы абонент приобретал их по отдельности. Например, при подключении минимального пакета «Стандарт» с Домашним Интернетом на скорости до 24 Мбит/сек., цифровым телевидением (80 телека-

налов) и ТВ-приставкой, абонентская плата составит 620 рублей в месяц. Размер ежемесячной скидки для пользователя — 280 рублей. При покупке максимального пакета «Оптимум» абонент получает Домашний Интернет на скорости до 72 Мбит/сек., цифровое телевидение (120 телеканалов), ТВ-приставку и антивирус на два компьютера за абонентс-

кую плату 1045 рублей в месяц. Ежемесячная экономия в этом случае составит 524 рубля. Кроме того, для удобства тверитян «Билайн» запустил специальный сайт www.dom.beeline.ru, где абоненты могут самостоятельно настроить скорость доступа в сеть, а также подключить необходимое количество каналов цифрового телевидения, исходя из своих предпочтений. Подключить пакеты «Стандарт» и «Оптимум» могут как новые, так и действующие абоненты Домашнего Интернета и цифрового телевидения «Билайн» до 31 марта 2012 года. Для этого нужно оставить заявку на сайте акции dom.beeline.ru, по бесплатному телефону горячей линии 8-800-700-8000 или в офисах продаж «Билайн» в Твери.

Алексей АНОСОВ

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

На фасадном положении

Окончание.
Начало на стр. 1.

Почти в таком же ремонте нуждается и соседний дом №78, который обслуживает ООО «УК Московского района города Твери». Но вместо того чтобы помогать людям, генеральный директор этой компании в эфире одного из тверских каналов обвинил жильцов в том, что они только «пьют и гуляют». Теперь жители намерены потребовать от него публичных извинений. А если они не последуют — обратиться в суд.

Впрочем, даже если бы жильцы и захотели погулять, у них на это просто нет времени, потому что они без конца обивают пороги чиновничьих кабинетов, чтобы наконец-то добиться хоть какого-то ремонта. По информации городского департамента ЖКХ, начало конца коммунальной эпопеи назначено на май — именно в это время в 23 домах начнется долгожданный ремонт. Но начаться еще не значит успешно завершиться.

Выделенные на ремонт средства могут и пропасть,

как это, например, едва не произошло во время капитального ремонта дома №37 по улице Фарафоновой. Тогда 2 млн рублей не ушли в неизвестном направлении только благодаря старшему по дому — эксперту Общественной палаты Тверской области Константину Егорову. По его словам, в каждом доме нужно создать общественный совет из наиболее инициативных и юридически грамотных собственников, которые будут детально проверять проектно-сметную документацию и сле-

дить за работами. В противном случае жильцам аварийных и требующих капитального ремонта домов, как и прежде, придется держать наготове тревожные чемоданчики. Хотя, если ремонт так и не будет сделан, выход найдется. Наша газета уже сообщала о том, что в Верхневолжье вынесено беспрецедентное для тверского региона судебное решение. Осташковский районный суд обязал администрацию района и города провести ремонт кровли двухквартирного дома, жильцы которого устали ждать, когда кровля свалится им на головы, и об-

ратились в прокуратуру. А там «забывчивым» чиновникам напомнили, что еще в 1991 году в России был принят закон «О приватизации жилищного фонда РФ», в котором черным по белому написано, что если здание требовало капремонта до приватизации, то делать его должен бывший наймодатель. Судебные решения, подобные осташковскому, появились и в других городах России. А это значит, что дома, по которым капремонт уже давно устал плакать, теперь дождутся своего часа.

Юлия ПАУТОВА

4 млн рублей составил общий размер ущерба, причиненного бандой из 9 человек, промышленной кражи из большегрузов на территории Бологовского района. По версии следствия, в состав бандитской группы входили жители Бологова, Смоленской области и Санкт-Петербурга. При этом они вовлекли в преступную деятельность и некоторых водителей автомашин. В настоящее время уголовное дело передано на рассмотрение в Бологовский районный суд.

5 видов почтовых марок в рамках программы «Сочи-2014» поступили в отдел «Филателия» Тверского почтамта. На них изображены талисманы предстоящей Олимпиады — Леопард, Заяц, Белый медведь и Паралимпиады — Лучик и Снежинка. Количество данных марок ограничено — всего по 150 штук каждого вида. Поэтому продаваться они будут по специальной олимпийским абонементом, которые можно приобрести в отделе «Филателия».

На 800 тыс. рублей леса незаконно вырубил человек, который по долгу службы должен был его охранять. Как сообщает Волжская природоохранная прокуратура, лесничий Ольховского участкового лесничества Анатолий Зайцев подделал служебные документы, увеличив площадь законно выделяемого для санитарной рубки лесного участка, и оформил на подставную организацию разрешение на рубку. Селижаровский районный суд приговорил Зайцева к лишению свободы сроком на 2 года условно. И столько же времени он не сможет занимать должности в органах лесного контроля и надзора.

2 трупа были найдены в воскресенье, 4 марта, в областной столице. Утром на Головинском валу около Христорождественского монастыря в локе теплотрассы было обнаружено тело мужчины 40-45 лет. Другой труп нашли в тот же день на ул. Бобкова, 37 в одном из люков коллектора. Им оказался молодой человек 20-25 лет. В настоящее время личности погибших устанавливаются.

20 тыс. рублей составил ущерб, причиненный тверскому предприятию ООО «Связьбурумонтаж» водителем-экспедитором. По версии следствия, с 30 октября по 7 ноября 2011 года обвиняемый при помощи топливной карты «Роснефть», выданной ему в служебных целях, завладевал неустановленными машинами, получая от их владельцев деньги.

Уголовное дело направлено на рассмотрение мировому судье судебного участка №1 города Твери.